



PROGRAMA DE LAS NACIONES UNIDAS PARA EL DESARROLLO

ACLARATORIA # 2

REFERENCIA: 2682 PAN 2020

“Contratación de un servicio en línea que permita la autenticación de usuarios para el acceso remoto a recursos electrónicos de información científica suscrita por la SENACYT”

FECHA: 19 de junio de 2020

Se notifica a las empresas interesadas, la siguientes aclaratorias aplicable al proceso de la referencia:

Pregunta #1: En la documentación del proceso de solicitud de precio **2682 PAN 2020**, no se menciona que el sistema debe dar acceso a múltiples instituciones. El documento explica que el sistema ofrecido, debe dar acceso a los 50000 usuarios del SENACYT y sus diferentes grupos, pero no menciona que estos usuarios están divididos en diferentes instituciones, *cada una con un sistema diferente de autenticación*, al cual el sistema ofrecido debe conectar y validar. Según los documentos del proceso de solicitud de precio **2682 PAN 2020**, el acceso se dará a **una sola institución: SENACYT** y no a varias como lo dice la aclaración #1. Por favor aclarar si el servicio se prestara a una sola institución o a varias.

Respuesta #1: El uso simultáneo para 50,000 (cincuenta mil) usuarios de la Plataforma ABC. La Plataforma ABC es un consorcio y beneficia diferentes usuarios.

Pregunta #2: ¿Cuántas y cuáles son las instituciones beneficiarias del SENACYT?

Respuesta #2: Actualmente los usuarios de la Plataforma ABC se desglosan en <https://abc.senacyt.gob.pa/entidades-participantes/>. Este número continuará creciendo en los próximos años.

Pregunta #3: ¿Cuántos usuarios tiene cada institución? Este número nos dejará saber qué capacidad de infraestructura debemos ofrecer.

Respuesta #3: Se solicita el uso simultáneo para 50,00 usuarios distribuidos en las entidades beneficiarias o usuarias.

Pregunta #4: Favor anexar la lista y especificaciones técnicas de cada uno de los sistemas de autenticación de cada una de las instituciones beneficiarias.

Respuesta #4: Favor referirse al punto D.8 de los Términos de Referencia.

Pregunta #5: ¿Existirá una persona de contacto para implementación en cada una de las instituciones beneficiarias o es solo una persona del SENACYT, como lo indica del proceso de solicitud de precio **2682 PAN 2020** contacto Robinson Zapata, ¿para todas las instituciones? Según **2682 PAN 2020**, Robinson Zapata, se encargará de comunicarse con el proveedor y con las instituciones beneficiarias.

Respuesta #5: La implementación será de la mano con las instituciones miembros del consorcio.

Fin de la Aclaratoria #2